

Олеся ДУТЬКОВА,
стилист,
визажист,
г. Минск

ЯРКАЯ ТЫ!

Модные тренды окрашивания волос

Иногда стоит лишь немного изменить оттенок волос – и весь образ заиграет новыми красками! Узнаем, какие цвета в нынешнем весенне-летнем сезоне будут ультрамодными!



Переливы русого

И этот цвет, который раньше считался недостаточно эффектным, наконец дождался своего звёздного часа! Его выбирают девушки, которые стремятся выглядеть максимально естественно. Ещё одно преимущество оттенка в том, что с ним можно позволить себе любой макияж, даже очень выразительный.

Блистательный чёрный

Цвет настроения – чёрный? Да-да, именно так! Сейчас, наряду с популярностью различных оттенков, наметилась также тенденция к «чистым» цветам – например, всё тому же гляцевому чёрному (glossy black). Только, делая выбор в пользу этого роскошного цвета, не стоит забывать об одном важном нюансе. Если натуральный цвет волос гораздо светлее выбранного тёмного оттенка, отросшие корни будут выглядеть очень неаккуратно. Нужно быть готовой к тому, чтобы часто их подкрашивать.



Все цвета радуги, или В ритме диско

Голографическое окрашивание – это настоящий мегатренд 2023-го и идеальный выбор для смелых, энергичных, ярких барышень! Достичь такого радужного сияния непросто – но, согласись, постараться ради wow-эффекта точно стоит! Отлично такие переливы будут смотреться на светлых локонах. Для достижения нужного результата пряди из верхнего слоя волос полосками окрашивают в различные неоновые оттенки.



Money piece

Суть этого вида окрашивания – в акценте на пряди, обрамляющие лицо. Кстати, большой поклонницей этого вида окрашивания является известная певица Бейонсе. А ещё название этой техники в дословном переводе означает «кусочек денег» (из-за того, что она не требует особых затрат и усилий).



Цветной секрет

Скрытое окрашивание – настоящий подарок для девушек, которые хотят чего-то нового и необычного, но пока ещё не готовы к кардинальной смене имиджа. Изюминка этой техники – в её буквальной «секретности». В яркий оттенок окрашиваются пряди только в нижних слоях – верхние же слои остаются нетронутыми.

Советы Рапунцель

Окрашивание лучше проводить на грязных, а не на чистых волосах. Если собираешься окрасить все волосы полностью (или сделать лёгкое мелирование), лучше выждать 2-4 дня после мытья головы. Почему?

Во-первых, на грязных волосах краска лучше распределяется – это позволяет получить более насыщенный и равномерный цвет.

Во-вторых, кожный жир оберегает кожу головы и волосы от пересушивания, активного воздействия веществ, которые находятся в составе краски.

Также уменьшается риск ломкости волос. Кстати, если собираешься окрасить только корни, перед процедурой на всю длину волос полезно наносить растительное масло – оливковое, рапсовое, подсолнечное (с той же целью защиты). **НО!** Сами корни при этом «умасливать» не нужно – иначе краска может не взяться.

ВАЖНО!

После окрашивания (да и просто после мытья головы) не стремись сразу расчёсывать волосы. Будучи влажными, они более хрупкие и уязвимые, склонные к большому выпадению. Дождись, когда локоны хорошенько высохнут, и только тогда приступай к «чёсу».